

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1590017341001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS DE TRANSPORTE REINA DE LORETO KINGLORETO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MOYANO ALVAREZ MANOLO PATRICIO

CONTADOR:

CRUZ SANMARTIN MIREYA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

23/05/2001

FEC. CONSTITUCION:

18/11/1996

FEC. INSCRIPCION:

23/05/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/11/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS EN TAXIS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: ORELLANA Cantón: LORETO Parroquia: LORETO Barrío: EL DORADO Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Intersección: RUFINO PAPA Referencia ubicación: FRENTE A LA GASOLINERA ORION Telefono Trabajo: 062893214 Celular: 099372398

DOMICILIO ESPECIAL:

Usuario:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS | del 001 al 001 | ABIERTOS: 1 | CERRADOS: 0 |

JURISDICCION: | REGIONAL NORTE | ORELLANA | CERRADOS: 0 |

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE | SERVICIO DE RENTAS INTERNAS |

.

SCSB120112

Lugar de emisión: FRANCISCO DE

Fecha y hora: 20/11/2012 10:09:56



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1590017341001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS DE TRANSPORTE REINA DE LORETO KINGLORETO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/11/1996

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SERVICIO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS EN TAXIS. SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA EN VEHICULOS LIVIANOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Cantón: LORETO Parroquia: LORETO Barrio: EL DORADO Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Intersección RUFINO PAPA Referencia: FRENTE A LA GASOLINERA ORION Telefono Trabajo: 062893214 Celular: 099372398

CIRCOCIO DE VENTO DE CARACAS

LUIARIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SCSB120112

Usuario:

Lugar de emisión: FRANCISCO DE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 20/11/2012 10:09:56